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Formation des ions 

 

 
 

 

             

 

 



 

AUTISME 3D - FJ 

L’ion hydrogène H+ est un  
 anion 

cation 
issu de l’atome d’hydrogène  noté H qui a 

 gagné 

 perdu 
1   électrons 

       

L’ion lithium Li+ est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion  béryllium  2   Be2+ est 

un  

 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion  béryllium  3     Be3+ est 

un 

 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion natrium Na+ est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion magnésium Mg2+ est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 
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L’ion aluminium Al 
3+

 est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion potassium   K+ est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion calcium Ca2+ est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion  nitrure  N3- est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion oxyde O2- est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion fluorure  F- est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 
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L’ion  phosphure   P3- est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion  sulfure S2- est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 

       

L’ion chlorure Cl - est un  
 anion 

 cation 
issu de l’atome ……………………. noté … qui a 

 gagné 

 perdu 
…..   électrons 
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